
KS Trg osvoboditve
Svet potrošnikov vztraja prl svojem - Svet potroš- -

nikov je ponovno razpravljal o oddaji poslovnega
prostora na Gosposki 5. Kljub temu, da je občinska
komisjja za oddajo poslovnih prostorov v najem po-
dala jasho usmeritev, naj se poslovni prostori ne
oddajajo občanom, ki take prostore že imajo, svet
potrošnikov KS soglasno vztraja pri svojem prvotnem
predlogu, da se ta poslovni prostor odda Oušanu
Laharnarju, krojaču moške mode. Svet potrošnikov
KS utemeljuje svoj predlog s tem, da je Dušan Lahar-
nar v svoji ponudbi, ob upoštevanju nespornega pri-
znanja njegovega dosedanjega dela in uveljavitve v
svetu mode pri nas, navedel takšne novosti za zado-
voljevanje širšega kroga potrošnikov, kakršne v seda-
njem poslovnem prostoru po vsej verjetnosti ne bi
mogel realizirati, niti ustrezno ponuditi. Svet potroš-
nikov KS je namenil posebno pozornost vsem ponud-
bam devetnajstih prosilcev. Ob upoštevanju vse
manjše kupne moči naših potrošnikov je menil, da v
sedanjem in prihodnjem času bolj potrebujemo tako
ponudbo, ki bo na kakovosten in predvsem cenejši
način zadovoljila še tako zahteven okus potrošnika,
hkrati pa bi mu nudila takšne izdelke, ki jih na do-
mačem trgu le redko najdemo (nekatera športna
oblačila). Svet potrošnikov meni, da imamo v bližnji
okolici trenutno dovolj specializiranih trgovin z iz-
ključno žensko modo ter da bi Dušan Laharnar s
svojo dovolj specifično in redko ponudbo v marsičem
popestril izbiro.

* • *

Dodelitev poslovnih prostorov — Člani streta po-
trošnikov so se na 7. redni seji seznanili s prostorsko
utesnjenostjo knjižnice Oton Župančič in dali soglas-
je k dodelitvi prostora v stavbi Trg osvoboditve 14

(dvoriščni trakt). V njem naj bi uredili knjigoveznico.
Pred tem morajo proučiti še možnost prostorske
združitve sedanje knjigoveznice na Novem trgu 2. S
tem Bi lahko sprostili še en poslovni prostor.

• * *

Predlog za postavitev gostinskega vrta - Predla-
gana lokacija gostinskega vrta pred Štajerskim hra-
mom na Trgu osvoboditve 3 je sicer dobro osončena,
ima zanimiv in prijeten razgled na park Zvezda ter
okolišnjo arhitekturo. \z prometno varnostruh razlo-
gov pa je ta lokacija neprimerna. Gostinski vrt naj bi
zasedal vogal pločnika med Trgom osvoboditve in
VVolfovo ulico, torej površino za pešce, neposredno
ob nepreglednem, močno utesnjenem in prometno
obremenjenem križišču. Skozi to križišče teče ne le
enosmerni promet za osebna vozila, ampak tudi avto-
busne proge dvosmernega mestnega prometa. Hrup
in onesnaženost zraka sta velika, zlasti ob prometnih
konicah, ko zaradi slabe prepustnosti križišča prihaja
tudi do zastoja prometa. Površina pred stavbo Trg
osvoboditve 3 je prometno nezavarovana in izpostav-
Ijena. Tega ne bi v zadovoljivi meri izboljašala niti
betonska korita ob robu vrta na pločniku, menijo
člani komisije za urejanje prostora v KS.

* • •

Kmalu bo široka Javna razprava - Na 24. redni seji
sveta KS so 21. februarja poleg obravnave in spreje-
ma zaključnega računa KS imenovali tudi novo komi-
sijo za mobilizacijo ter obravnavali osnutek smernic
družbenega plana KS za obdobje 1986-90. Svet KS
je sprejel priporočilo, da komisija za plan v najkraj-
šem času dopolni osnutek smernic in pripravi ele-
mente plana. Obe gradivi bodo takoj po izdelavi po-
sredovali v široko javno razpravo (zbori delovnih Ijudi
in občanov, DO in SIS), ki jo bo organizirala KK SZDL.
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